

北医三院

韩登德 题

Peking University Third Hospital

北京大学第三医院 主办 2015年1月8日(本期四版) 第2期(总第346期)



专家评委认真打分评选

我院举办第七届文艺节目展示周活动



院长乔杰致辞

本报讯 骏马奔腾辞旧岁,三羊开泰迎新年。2014年12月29日至30日,由工会、党院办、团委联合举办的北京大学第三医院“第七届文艺节目展示周”在五官科楼科学报告厅隆重举行。临近岁末,屋外寒气袭人,而科学报告厅里洋溢了喜庆的氛围。在各科室的精心筹备下,来自医院职能处室、临床医技科室的55个节目,600余名职工参加了精彩展示。除了职工积极参与,我院文艺展示周也得到了科室领导、院领导、医学部领导的关怀。北京大学医学部党委副书记兼工会主席顾芸、北医工会常务副主席刘穗燕,我院院长乔杰、党委书记金昌晓、副院长刘晓光、李树强、王健全、高炜、余力伟,党委副书记兼工会主席刘东明、党委副书记兼纪委书记付卫,院长助理闫石、赵荣生、张福春,以及北京市海淀区医院北医三院海淀院区党委书记刘兰英等领导亲临演出现

场。

29日的文艺展示活动在我院党委书记金昌晓的致辞词中拉开序幕。金书记向莅临我院文艺展示周的各位领导和嘉宾表示热烈欢迎和衷心感谢,并祝贺我院第七届文艺展示周开幕。金书记在讲话中指出,我院历年运动会、春节联欢会、文艺展示周已经做出了北医的品牌,希望文艺展示周成为文艺爱好者展示才艺、创意、表演能力的舞台。自工会、党院办、团委发出通知以来,各科室高度重视,组织优秀的文艺人才共

我院院长乔杰在30日的文艺展示活动中发表了热情洋溢的致辞,代表医院党政领导班子向莅临活动的各位领导表示感谢,向为活动付出辛勤劳动的全体演职人员和各岗位工作人员致以亲切问候。乔院长表示,一走进科学报告厅就融入了欢乐的海洋,去年的节目还历历在目。在2014年,我们这个大家庭取得了很大的成绩,在辞旧迎新的时候更愿意大家聚在一起分享、展示我们的才艺。三院人才辈出,医院给每一个人提供了展示自己,实

利、生活幸福,更祝北医三院越来越好。

为期两天的文艺节目精彩纷呈,身着节日盛装的北医三院人欢聚一堂,展示着自己的才艺和抒发对北医三院的热爱。医院各科室对此次活动非常重视,许多科室领导亲临现场,或与科室同事一同登台献艺,或现场助威。此次参展节目中,有喜气洋洋、合家欢乐的节日盛况,也有击缶起舞、唱响盛世中国的精彩场面;有展现少数民族生活习俗的原景重现,也有充满现代气息的流行元



党委书记兼副院长金昌晓致辞

念过去而热泪盈眶。本次活动还纷纷涌现出了很多鲜少见于三院舞台的节目表现形式,如

古琴独奏、花棍表演、快板等。特别值得提出的是,海淀医院(北京大学第三医院海淀院区)也首次在三院的舞台上登台亮相。节目展示高潮迭起,不时引得在场观众阵阵掌声。

特别邀请了来自院内外的专家评委和我院党、团支部书记、科室工会干部共同组成特邀评委,为节目进行现场打分。同时,观众评委也在两天的节目中,选出当天最具人气节目奖。经过激烈角逐,最终普通外科歌舞《当你的秀发拂过我的钢枪》、眼科情景剧《无限热爱》等七个科室获得金奖,内分泌科《不要不要》、党院办情景剧《光阴·成长》等九个科室获得银奖,麻醉科《库玛拉》、血液科《喜洋洋》获得铜奖,儿科《欢聚一堂》和耳鼻喉科《红高粱》获得最具人气奖。(砂砾)



运动医学舞蹈《且吟春语》



成形科舞蹈《走进西藏》



口腔科舞蹈《追爱》



妇产科舞蹈《天辰》

同展现科室在过去一年取得的成绩,以及一些感悟。希望本次展示周能够弘扬三院文化、传承精神,并祝活动圆满成功。

现价值的舞台,从而使每个人更好的为社会服务、为他人服务。预祝今天的演出成功,祝愿所有同事在新的一年里工作顺

索;我们酣畅淋漓地感受到中华民族坚韧不屈的意志和蓬勃生命力,也领略了中华传统文化的古典柔情之美;我们为怀



精彩的演出受到了大家的欢迎

北医三院过新年
节目展示闹翻天
才艺表演人人赞
美不胜收笑开颜



演出现场座无虚席